- STEELER

TOYOTA

HILUX 2021-

INSTRUKCJA MONTAZU

(Orurowania przednie niskie)

FITTING INSTRUCTION

(Front bullbar)

NHCcTpyKIMS MOHTaXa
(Kenrypun)

MONTAGEANLEITUNG

(Frontschutzbiigel)

DGUN-R2170-00
DGUN-R2170-03
DGUN-R2170-04
DGUN-R2170-06

Orurowania z homologacjg ,,e”
Bullbar with homologation ,,e”
TroHHUHT ¢ oMoJoramueu ,,e”
Frontschutzbiigel mit ,,e*“- Priifzeichen




Wykaz elementow orurowania:
Specification of full assembly:
CHI/ICOK 3JE€MEHTOB TIOHUHI A.

Liste der Elemente:

Rura przednia (szt. 1)
Bullbar (1 pc.)
[Mepennss ayra (it.1)
Frontbiigel (st.1)

Blacha dolna / grill (szt. 1)
Lower metal plate / Grate (1 pc.)

3amuTa Kaprepa / rpuib (mr.1)
Unterfahrschutz (st.1)

. Zamocowanie gorne I (szt.2)
Upper attachment | (2 pcs.)
Kperuienue Bepxuee | (mir.2)
Montage oben | (st.2)

. Zamocowanie gorne II (szt.2)
Upper attachment 11 (2 pcs.)
Kperuienue Bepxuee |l (mt.2)
Montage oben 11 (st.2)

. Zamocowanie gorne 11 (szt.2)
Upper attachment 111 (2 pcs.)
Kperuienue Bepxuee 1 (r.2)
Montage oben |11 (st.2)

. Zamocowanie dolne lewe (szt. 1) — ]
Lower left attachment (1 pc.) 7

Kperuienne Hmwkaee jesoe (mr.1) l
Montage unten links (st.1)

. Zamocowanie dolne prawe (szt. 1) (=

Lower right attachment (1 pc.) ~ <
Kperutenue HikHee npasoe (mmit.1)

Montage unten rechts (st.1) l




Wykaz elementow lacznych:

Connecting

components:

Cucok COCAMHHUTCJIBbHBIX 3JICMCHTOB

Die Auflistung der Elemente:

Sruby (szt.) M8x25 — (4) Nakretki (szt.)
Screws (pcs.) M8x35 — (2) Nuts (pcs.) M8 — (4)
Bbosrrer () M12x35 — (2) Iatikm ()
Schrauben (st.) M12x35 — (2) Muttern (st.)
(drobnozwojna —
fine thread)
Podkladki (szt.) 08 — (8)
Washers (pcs.) 08 —(2) - XL
[ai6sr1 (1ut.) 08 — (6) — SPR
Unterlegscheiben(st.) 012 - (4) - XL 13
012 — (4) — SPR 19
IM6-7Nm | M8-17Nm | M10-33Nm | M12-57 Nm |
Eb_ T Czas montazu
AL 1/3 ay . -
warl o) Fitting time

Bpems moHTaxa
Montagezeit

Gdy podczas montazu powstaja kolizj¢ wzgledem mocowan
montazowych danego asortymentu, nalezy dostosowac plastiki
1 ostony wzgledem wytycznych w instrukcji.

When a collision arises in the assembly area relative to the assembly

fasteners of a given range, plastics must be adapted and covers against
the guidelines in the instructions.

W przypadku stykania si¢ elementow montazowych z zewne¢trzna
powloka lakiernicza nalezy:

- sprawdzi¢ rodzaj wersji 1 model samochodu przypisanego do danej instrukcji

- nalezy sprawdzi¢ prawidtowos¢ elementow wzgledem instrukcji

- po uwzglednieniu powyzszych, jak wystepuja problemy skontaktowac si¢ bezposrednio z

producentem

UWAGA: Foli¢ usung¢ dopiero po montazu!
ATTENTION: Foil remove after fitting!
BHUMAHME: Ilennoghan cname monvko nocie

3aeepuienue monmaoiica.

/

HINWEIS: Die Folie soll erst nach der Montage entfernt
werden!




Montaz orurowania / Bullbar fitting / MounTaxk 3ammtsl/ Montage der Schwellerrohre
DGUN-R2170-00

A

12,9 kg

Montaz orurowania / Bullbar fitting / MonTa:x 3amursl/ Montage der Schwellerrohre
DGUN-R2170-03

8,7 kg




Montaz orurowania / Bullbar fitting / MounTaxk 3ammtsl/ Montage der Schwellerrohre
DGUN-R2170-04

12,1 kg

Montaz orurowania / Bullbar fitting / MonrTax 3amurel/ Montage der Schwellerrohre
DGUN-R2170-06




Sruby (szt.) Podktadki (szt.) Nakretki (szt.)
Screws (pcs.) Washers (pcs.) Nuts (pcs.)
Bbosrer (mT.) [Iai6wr (1) [atiku (T.)
Schrauben (st.) | Unterlegscheiben (st.) | Muttern (st.)
a8(x2)
A M8x25 J8-SPR M8
a8-SPR
B M8x35 g8xL | T
ad12-SPR
C M12x35 oiaxL | T
M12x35
D | (drobnozwojna %122855 -----
— fine thread)

W celu zamontowania gornych mocowan nalezy zdja¢ caly zderzak przedni
wraz z belka przednia, aby odstoni¢ punkty mntazowe.

To install the upper attachments, remove the entire front bumper including the
front beam to expose the mounting points.



Lewa gorna czes¢ orurowania / Left upper attachments / Jlesas, éepxnssn uacmo
3awumul / Linke, obere Seite des Frontschutzbiigels




| i

m"’

.

EATATAVIVTLY; AuAu.uA..“‘q[‘[‘{
TATATATATAATAY) WYYy e

e i —
I g e aw

g .
wm—Ty

4







Prawa gorna czes¢ orurowania / Right upper attachments / [lpasas, éepxussa
yacms 3awumot | Rechte, obere Seite des Frontschutzbiigels
















Lewa dolna czes¢ orurowania / Left, lower attachments / Jleeas, nusxichsis
yacmo 3awumel | Linke, untere Seite des Frontschutzbiigels










Prawa dolna czes¢ orurowania / Lower right attachments / [Ipasas, nHudxcHsis
yacms 3awumol | Rechte, untere Seite des Frontschutzbiigels

L&
v










